
 

 
Το παρόν έγγραφο προορίζεται για εσωτερική χρήση της Εταιρίας και των συνεργαζομένων με αυτήν δικτύων διαμεσολαβητών κι έχει ως μοναδικό 
σκοπό την ενημέρωσή τους. Δεν επιτρέπεται η αντιγραφή, διανομή ή δημοσίευση του συνόλου ή μέρους αυτού σε οποιαδήποτε έντυπη ή 
ηλεκτρονική μορφή με σκοπό τη γνωστοποίηση σε τρίτα πρόσωπα χωρίς την άδεια της Εταιρίας. 

Όλα τα Δίκτυα Πωλήσεων 

Mobility & Convenience Tribe 

Τρίτη 16 Ιουλίου 2024  

Αύξηση των ορίων έκδοσης front office στα προγράμματα κατοικίας 
Interamerican και Anytime 
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Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 

Στο πλαίσιο των συνεχόμενων μεταβολών στην οικοδομική δραστηριότητα και στον 
κατασκευαστικό κλάδο, καθώς και των συνεχόμενων ανατιμήσεων των δομικών υλικών και 
του υψηλού πληθωρισμού που επιβαρύνουν το κόστος της οικοδομής, προχωράμε σε αύξηση 
των κατασκευαστικών αξιών/τ.μ. σε όλα τα front office συστήματα της Εταιρίας. 
 
Πιο συγκεκριμένα, από την Τετάρτη 17 Ιουλίου, μετά τις 11:00 π.μ., για όλα τα προγράμματα 
κατοικίας Interamerican και Anytime το εύρος του ορίου της ασφαλιζόμενης αξίας 
διαμορφώνεται σε €1.250 έως €2.500 ανά τ.μ., για την ασφάλιση κτιρίου. 
 
Διευκρινίζεται ότι η αναπροσαρμογή αυτή, τόσο για τα προγράμματα ασφάλισης κατοικίας 
Interamerican, όσο και τα προγράμματα της Anytime: 

• αφορούν αποκλειστικά και μόνο τα πρωτασφαλιστήρια που θα εκδοθούν από τη 
συγκεκριμένη ημερομηνία και στο εξής. 

• ως προς το εύρος της ασφαλιζόμενης αξίας που αφορά το περιεχόμενο, παραμένει το 
ίδιο και δεν επηρεάζεται. 

 
Τέλος, επισημαίνεται ότι οι επαναφορές των συμβολαίων θα πραγματοποιούνται με τα νέα 
όρια. 
 
Στόχος μας είναι με την ενέργεια αυτή να θωρακίσουμε την περιουσία των ασφαλισμένων μας, 
ώστε σε περίπτωση ζημιάς να αποζημιωθούν επαρκώς, μετριάζοντας τον κίνδυνο της 
υπασφάλισης και επαναφέροντας την κατοικία τους στην πρότερη κατάσταση πριν την ζημιά.  
 
 
Με φιλικούς χαιρετισμούς, 
 
 
 
Σπύρος Οικονόμου  
Mobility & Convenience Tribe Leader  

 


